
Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Andrychów, dnia 24 stycznia 2023 r.
Gmina Andrychów
Rynek 15
34-120 Andrychów

Nr referencyjny: BZP.271.44.2022

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w 

trybie przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa oprogramowania do 

zarządzania infrastrukturą IT w ramach projektu grantowego „Cyfrowa 

Gmina”

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) 

wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

„(…)wsparcie dla posiadanych urządzeń z systemem operacyjnym Windows*, Linux*, 

Android*,” – Czy zamawiający dopuszcza brak wsparcia dla eAgenta w przypadku 

systemu Andorid oraz ograniczony zakres dla systemu linux (ewidencja: Nazwa 

urządzenia, system operacyjny, zainstalowane podzespoły)? Ewidencjonowanie oraz 

inwentaryzacja jest możliwa w manualny sposób bez wykorzystania eAgenta.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza brak wsparcia dla eAgenta w przypadku systemu Android 

oraz ograniczony zakres dla systemu Linux.

Pytanie 2:

„(…)możliwość aktualizacji systemów operacyjnych/aplikacji,” – Czy zamawiający 

dopuszcza brak dedykowanego narzędzia dla zarzadzania aktualizacjami systemów 

operacyjnych, a dopuszcza możliwość realizacji tego poprzez zdalny dostęp do wiersza

poleceń?
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Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza brak dedykowanego narzędzia dla zarządzania aktualizacjami 

systemów operacyjnych, a dopuszcza możliwość realizacji tego poprzez zdalny dostęp 

do wiersza poleceń.

Pytanie 3:

„(…)badanie ruchu sieciowego,” – Czy zamawiający dopuszcza możliwość 

monitorowania ruchu sieciowego jedynie z poziomu systemu Windows z 

wykorzystaniem agenta na urządzeniu?”

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza możliwość monitorowania ruchu sieciowego jedynie z 

poziomu systemu Windows za pośrednictwem agenta na urządzeniu.

Pytanie 4:

„(…)wbudowany komunikator,” – Czy zamawiający dopuszcza komunikator 

umożliwiający jedynie komunikację między Administratorem z poziomu konsoli, a 

pojedynczym użytkownikiem komputera z zainstalowanym agentem?

Odpowiedź 4:

Tak zamawiający dopuszcza aby komunikacja odbywała się tylko pomiędzy 

Administratorem a pojedynczym użytkowaniem komputera z zainstalowanym 

agentem.

Pytanie 5:

„(…)możliwość zdalnego włączania/ wyłączania komputerów,” – Czy zamawiający 

dopuszcza wsparcie zdalnego włączania jedynie z wykorzystaniem funkcji Wake on 

Lan?

Odpowiedź 5:

Tak zamawiający dopuszcza wsparcie zdalne włączenia jedynie z wykorzystaniem 

funkcji Wake on Lan.
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Pytanie 6:

„(…)możliwość szyfrowania danych (plików, partycji, dysków i pamięci przenośnych).” 

– Czy zamawiający dopuszcza brak wsparcia dla szyfrowania plików?

Odpowiedź 6:

Tak zamawiający dopuszcza brak wsparcia dla szyfrowania plików.

Zamawiający informuje, iż zmieni treść SWZ poprzez zmianę załącznika nr 7 do SWZ – 

Opis przedmiotu zamówienia.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Sprawę prowadzi: Referat Zamówień Publicznych, tel. (33) 842-99-52      
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